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до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14784
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	діяльність	полягає	 у	 видобуванні	питних	підземних	 вод	 для	потреб	ТОВ
«Пивоварня	«Опілля»	з	метою	бутилювання	на	ділянці	«Корифей»	(свердловина	№1),	яка
розташована	 у	 північно-східній	 частині	 міста	 Тернопіль,	 вулиця	 Текстильна,	 22в	 на
території	підприємства	ТОВ	«Пивоварня	«Опілля».	Експлуатація	водозабору	обумовлена
спеціальним	 дозволом	 на	 користування	 надрами	 №	 5109	 від	 10.12.2020	 року,	 який
видано	 з	 метою	 геологічного	 вивчення,	 у	 тому	 числі	 дослідно-промислової	 розробки
ділянки	надр	«Корифей»	у	м.	Тернопіль,	де	розташована	свердловина	№1,	затвердження
запасів	ДКЗ	України.	Строк	дії	спеціального	дозволу	на	користування	надрами	–	5	років.
ТОВ	 «Пивоварня	 «Опілля»	 планує	 отримати	 спеціальний	 дозвіл	 на	 користування
надрами	на	видобування	питних	підземних	вод	ділянки	«Корифей»,	що	експлуатується
водозабором	 ТОВ	 «Пивоварня	 «Опілля»,	 який	 складається	 зі	 свердловини	 №	 1.
Свердловина	№	1	каптує	водоносний	горизонт,	приурочений	до	тріщинуватих	пісковиків
і	алевролітів	з	прошарками	аргілітів	девонських	відкладів.	Свердловина	№	1,	глибиною
167	м,	пробурена	в	1986	році	та	знаходиться	на	території	підприємства,	за	адресою	м.
Тернопіль,	 вулиця	 Текстильна,	 22в.	Ділянка	 надр	 «Корифей»	 експлуатується
свердловиною	№	1,	яка	була	пробурена	у	1986	р.	БМУ-71	буровою	установкою	УРБ-3,5
роторним	 способом.	 В	 2016	 р.	 були	 проведені	 ремонтні	 роботи	 на	 свердловині,	 які



включали	 в	 себе	 прочистку,	 промивку	 та	 відкачку.	За	 паспортними	 даними
п’єзометричний	рівень	встановився	на	глибині	64,0	м,	динамічний	рівень	знаходилися	на
глибині	106,0	м.	Дебіт	свердловини	10,0	м3/год.	Під	час	проведення	геолого-економічної
оцінки	запасів	ділянки	надр	«Корифей»	у	місті	Тернопіль,	де	розташована	свердловина
№	1	було	проведено	дослідно-фільтраційні	роботи,	які	полягали	у	проведенні	одиночної
відкачки	 для	 визначення	 гідрогеологічних	 параметрів	 в	 свердловині	 №1	 ділянки
«Корифей»,	 що	 увійшли	 у	 підрахунок	 запасів.	 Під	 час	 проведення	 дослідно-
фільтраційних	 робіт	 встановлено,	 що	 фактичний	 статичний	 рівень	 знаходиться	 на
глибині	 66,0	 м,	 динамічний	 рівень	 на	 глибині	 81,0	 м.	Експлуатація	 водозабору
здійснюється	 на	 підставі	 дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування	№	 179/ПНЗХ/49д-25
строком	 дії	 дозволу:	 з	 31.07.2025	 року	 по	 31.07.2030	 року	 наданого	 Державним
агентством	 водних	 ресурсів	 України.	Відповідно	 до	 дозволу	 на	 спеціальне
водокористування	 від	 31.07.2025	 №	 179/ПНЗХ/49д-25	 встановлений	 ліміт	 забору	 води
становить	 239,99	 м³/добу	 (74,87	 тис.	 м3/рік),	 відповідно	 до	 технічного	 завдання
надрокористувача	 заявлена	 добова	 потреба	 підприємства	 у	 питних	 підземних	 водах
становить	 240	м3/добу.	 З	 огляду	 на	 те,	що	 різниця	 становить	 лише	 0,01	м³/добу,	 така
розбіжність	 є	 несуттєвою	 та	 не	 впливає	 на	 загальні	 показники.	 Разом	 з	 тим,	 за
результатами	 експертизи,	 під	 час	 затвердження	 запасів	 у	 ДКЗ	 України	 дебіт
округляється	 до	 240	 м³/добу.	 Після	 отримання	 спеціального	 дозволу	 на	 видобування
показники	 спеціального	 водокористування	 будуть	 приведені	 у	 відповідність	 до	 всіх
чинних	 дозвільних	 документів.	Свердловина	знаходиться	в	каптажі	підземного	типу	та
розміщується	 в	 місці,	 де	 неможливе	 забруднення	 ґрунту	 та	 підземних	 вод	 з	 поверхні
землі.	Видобування	води	зі	свердловини	ведеться	за	допомогою	занурювального	насосу
типу	 Pedrolo	 4SR8/23-FK,	 який	 завантажений	 на	 глибину	 134,0	 м.	 У	 свердловині
встановлений	 сітчастий	 фільтр,	 інтервал	 установки	 робочої	 частини	 –	 104,0-154,0	 м.
Оголовок	свердловини	герметизований	і	обладнаний	для	забору	проб	води	та	вимірів	її
рівня.	Облік	обсягу	видобутої	води	ведеться	лічильником	Sensus	Meistream	8S.	Видобута
вода	використовується	підприємством	для	промислового	розливу	у	ПЕТ-пляшки.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ПИВОВАРНЯ	"ОПІЛЛЯ"
37977562

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	46003,	Тернопільська	обл.,	місто	Тернопіль,	ВУЛИЦЯ	БІЛЕЦЬКА,	будинок	33

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Шпитальна,	 7,	 м.	 Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua	(0352)	 25-95-63
Груніна	Світлана	Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)



1	Дата	та	час:	13.05.2026	11:00;
1	
Лінк:	meet.google.com/zcx-icka-biu;

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що	 видається	 Управлінням	 екології	 та
природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної	 адміністрації	 відповідно	 до
Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».	Спеціальний	дозвіл	на	користування
надрами,	 що	 видається	 Державною	 службою	 геології	 та	 надр	 України	 відповідно	 до
Кодексу	України	про	надра.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Шпитальна,	 7,	 м.	 Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua	(0352)	 25-95-63
Груніна	Світлана	Олександрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

//meet.google.com/zcx-icka-biu


Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Шпитальна,	 7,	 м.	 Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua	(0352)	 25-95-63
Груніна	Світлана	Олександрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	352	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Тернопільська	 міська	 рада,	 місто	 Тернопіль,	 вул.	 Листопадова,	 5,	 контактна	 особа:
начальник	 управління	 житлово-комунального	 господарства,	 благоустрою	 та	 екології
Соколовський	 Олег	 Іванович,	 тел:	 (0352)	 52-58-48.	 ТОВ	 «Пивоварня	 «Опілля»,
Тернопільська	 обл.,	 місто	 Тернопіль,	 вулиця	 Білецька,	 будинок	 33,	 контактна	 особа:
Даценюк	 Віталій	 Анатолійович,	 тел:	 (067)	 351-37-14.	 Дата,	 з	 якої	 громадськість	 може
ознайомитися	зі	звітом	з	оцінки	впливу	на	довкілля	–	20.04.2026.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


